 Запитання та завдання для узагальнення за темою «Галицько-Волинська держава»

Мета: визначити рівень засвоєних учнями знань.
Тип уроку: контроль знань.
Структура уроку.

I. Організаційний момент.---------------------------------------------------2 хв.
ІІ.Актуалізація опорних знань учнів.------------------------------------5 хв.


ІІІ. Самостійна робота                                                                                        35 хв.
Учні отримують завдання для тематичного оцінювання
ПЕРШИЙ РІВЕНЬ СКЛАДНОСТІ
1. Хто об'єднав Волинське й Галицьке князівства в одну державу:
 а) Ярослав Осмомисл;

 б) Данило Романович; 

в) Роман Мстиславич;

г) Князь Лев?


2. Громадянська війна точилася в: 

а) 1205-1239 рр.; 

б) 1204-1219 рр.; 

в) 1205-1245 рр.;
г) 1200-1239 рр.?

3. Основною рушійною силою міжусобиць виступали: 
а) князі; 
б) бояри;
в)городяни;

г) духовенство.

4. Битва на берегах р. Калки відбулася в: 
а) 1187 р.; б) 1203 р.; в) 1223 р.; г) 1222 р.

5. Останній оборонний рубіж у Києві було зведено біля: 
а) Десятинної церкви;
 б) Софії; 
в) Лядських воріт;
г) Золотих Воріт.

6. Протягом якого часу територія Русі була завойована монголами:
а) 1238-1239 рр.; 
б) 1236-1239 рр.;

 в) 1237-1241 рр.;

 г) 1233-1249 рр.?

7. Коли виникла Золота Орда:  

а) у середині 40-х років ХНІ ст.;

б) у 1251 р.;  в) у 1280 р.;  г) у 1000 р.?

8. До якого міста Данило переніс столицю: 
а) Холма; б) Галича; в) Володимира-Волинського; г) Києва?

9. Коронація Данила відбулася в: а) 1253 р.; б) 1254 р.; в) 1260 р.; г) 1250 р.

10. Галицько-Волинський літопис складено в: 
а) XI ст.; б) XII ст.; в) другій половині XIII ст.  г) Х ст.
ДРУГИЙ РІВЕНЬ СКЛАДНОСТІ
1.    Виконайте завдання за історичною картою:

·         Покажіть, із якими державами межувало Галицько-Волинське князівство.

·         Покажіть на карті межі князівства: а) у період його найвищого піднесення; б) після навали Батия.

·         Визначте міста, які в різні часи були головними резиденціями (столицями) галицько-волинських князів.

·         Покажіть, де відбулася коронація Данила Галицького.

Зазначте міста, в яких відбулися вирішальні битви в історії Галицько-Волинського князівства.

·         Проведіть межу, за якою були поділені землі Галицько-Волинського князівства між Польщею та Литвою.

2.    Чому між країнами-сусідами велася така гостра боротьба за галицько-волинську спадщину?

3.    Заповніть таблицю «Об’єктивні та суб’єктивні причини загибелі Галицько-Волинського князівства». Зробіть відповідні висновки.

	Об’єктивні причини
	Суб’єктивні причини

	 
	 


4. Розташуйте події у хронологічній послідовності:
• Ярославська битва;
• смерть Данила Галицького;
• оборона Києва від монголів;
• битва на р. Калці;
• створення Галицько-Волинської держави;
• королювання Юрія І;
• смерть Василька;
• коронація Данила;
• правління Любарта.
ТРЕТІЙ РІВЕНЬ СКЛАДНОСТІ
1. Доведіть, що утворення Галицько-Волинської держави не було випадковою подією.
2. Підготуйте розгорнутий план доповіді на тему «Міжусобиці в Галицько-Волинській державі 1205-1245 рр.».
3. Складіть оповідання на тему «Боротьба Данила Романовича за відродження Галицько-Волинської держави».
4. Доведіть, що поразка руського війська на р. Кал ці була закономірною.
5. Складіть оповідання на тему «Героїчна оборона Києва від монголів» .
6. Чи погоджуєтеся ви з думкою, що на завойованих Київській, Чернігівській і Переяславській землях було встановлено золото-ординське ярмо? Якщо так, то чому? Власну думку обґрунтуйте.
7. Як ви оцінюєте результат поїздки Данила Романовича до Батия? Власну думку обґрунтуйте.
8. Складіть оповідання на тему «Галицько-Волинський літопис - видатна пам'ятка руського літописання».

ЧЕТВЕРТИЙ РІВЕНЬ СКЛАДНОСТІ
1. Заповніть таблицю «Культура Галицько-Волинського князівства».

	Галузь
	Основні досягнення

	Освіта
	 

	Література, літописання
	 

	Архітектура
	 

	Мистецтво
	 


 

2. Уважається, що Галицько-Волинське князівство стало спадкоємцем Київської Русі. Спробуйте аргументувати цю думку.

 

ІV. Підсумки уроку.
V. Домашнє завданння. Повторити  §14
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